

## POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

s názvem

### **POŽADAVKY KLADENÉ NA POUŽITÍ ANGLICKÝCH PODSEDLOVÝCH DEČEK**

studentky Zuzany Jindrové

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Pavla Těšínová, Ph.D.

Studijní program: Textil, Studijní obor: Textilní marketing, Akademický rok 2010/2011

Tato bakalářská práce se zabývá podsedlovými dečkami pro koně anglického stylu. Cílem práce bylo popsat tento výrobek z hlediska uživatele a vlastností, které ověří experiment. Zaměřuje se na nedostatky deček v porovnání s vlastnostmi, které mají dečky splňovat. Zadání je po odborné i teoretické stránce dostačující. Řešená problematika je aktuální a obtížnost odpovídá bakalářskému stupni.

V teoretické rešerši je definováno vše týkající se anglických podsedlových deček. Jsou uvedeny firmy s jezdeckým vybavením, typy a postup údržby podsedlových deček a velmi široce je rozveden používaný materiál a jejich vlastnosti. Experimentální část je velmi dobře teoreticky podložena. Teoretická část je vhodně strukturována a obsahuje všechny důležité informace. Studentka se nezabývá nepodstatnými detaily a drží se v rozsahu textu, který je předepsaný. Studentka velmi dobře pracuje s textem a informace podává jasně a uceleně.

Experimentální část popisuje vyhodnocení průzkumu, rozbor vybraných podsedlových deček a jejich testování. Průzkum byl proveden pomocí dotazníku mezi respondenty, kteří podsedlové dečky používají a mají s nimi tedy zkušenosti. Uvedený dotazník obsahuje všechny nezbytné části včetně poučení respondenta a poděkování. Struktura dotazníku je přehledná a otázky jsou jasné. Výsledky průzkumu jsou vypovídající a s řádným komentářem. Dotazník vhodně uvozuje experiment a rozbor podsedlových deček.

Největším přínosem práce je rozbor a testování podsedlových deček. Studentka velmi podrobně popisuje celou materiálovou skladbu. Rozbor suroviny je důkladný jak pro dečky použité, tak pro dečky nové, pořízené kvůli této práci studentkou. Všechny podsedlové dečky jsou detailně popsány včetně doporučené údržby a jsou ověřeny všechny suroviny výplně i vrchních materiálů. Výsledky testů jsou přehledně prezentovány pomocí tabulek, grafů a slovním hodnocením.

Formální úroveň vypracování práce je dobrá a neobsahuje rušivé překlepy. Větná skladba je široká, studentka používá odborný jazyk a odkazuje použité zdroje. Studentka pracovala samostatně a s velkým časovým předstihem. Některým částem se věnovala i na zahraničním studijním pobytu v Turecku a konzultovala buď s vedoucí elektronicky, nebo na místě s tamními vyučujícími v anglickém jazyce. Zájem studentky o téma je nesporný.

Dotazy k obhajobě:

Podle jakého hlediska byly vybrány pro rozbor konkrétní podsedlové dečky?

Proč se cena podsedlových deček tak výrazně liší a má na to vliv surovina, ze které je dečka vyrobena?

Celková struktura, zpracování i rozsah práce odpovídá úrovni kladené na bakalářskou práci. Zadání bylo splněno ve všech bodech.

Práci doporučuji k obhajobě. Práce splňuje požadavky kladené na udělení bakalářského titulu. Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci:

**výborně**

V Liberci 21. 5. 2011



Ing. Pavla Těšinová, Ph.D.